
16 stycznia 2013r. odbył się bal karnawałowy dla dzieci, które pozostają pod opieką Zespołu Wczesnego Wspomagania Rozwoju Dziecka, działającego przy Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Sierpcu. 

Sali użyczyła Pani Anna Chmielewicz – kierownik Internatu ZSRR 1 w Sierpcu. Jednocześnie zachęciła młodzież do pomocy w organizacji zabawy. Dzięki tej formie współpracy dzieci wraz z rodzeństwem i rodzicami mogli miło spędzić czas, bawiąc się przy muzyce i spotkać z Mikołajem. Paczki ze słodyczami ufundowali Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska w Sierpcu i Pani Jadwiga Jakubowska - Sklep ,,Kinga”. 


Wczesne wspomaganie rozwoju dziecka to kompleksowa, wielospecjalistyczna i systematyczna pomoc dzieciom z różnymi niepełnosprawnościami, w wieku od 0 do rozpoczęcia nauki w klasie pierwszej w celu stymulowania ich rozwoju.

Zakres wczesnego wspomagania dziecka dotyczy:

- rozwoju motorycznego, stymulacji polisensorycznej, rozwoju mowy i języka, usprawniania widzenia, słyszenia  i umiejętności samoobsługi;

- pomocy w stosunku do rodziców i wsparcia w procesie pełnej akceptacji niepełnosprawności dziecka, instruktażu do pracy i poradnictwa w zakresie rewalidacji w domu.

Zajęcia specjalistyczne z dzieckiem najczęściej w formie indywidualnej prowadzą: psycholodzy, logopedzi, pedagodzy, tyflosurdopedagog i terapeuci integracji sensorycznej.


Wczesna interwencja i wspomaganie rozwoju małego dziecka zwiększa jego szanse na poprawę funkcjonowania psychomotorycznego oraz lepszego funkcjonowania w środowisku społecznym.
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