Zespół Wczesnego Wspomagania Rozwoju Dzieci działający przy Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Sierpcu pod koniec czerwca zorganizował dwie formy zajęć grupowych dla dzieci i ich rodziców. Takie spotkania mają na celu przede wszystkim integrację naszych podopiecznych, którzy na co dzień uczestniczyli w indywidualnych zajęciach z psychologiem, logopedą, pedagogiem i terapeutą integracji sensorycznej.

19 czerwca uroczyście pożegnaliśmy pierwszych naszych absolwentów objętych wczesnym wspomaganiem rozwoju. 

Dwanaścioro dzieci, które od września b.r. rozpoczną naukę w klasie I, jeszcze raz wspólnie spotkało się na zajęciach w poradni. Wraz z rodzicami pod kierunkiem pedagogów i terapeutów dzieci wykonały prace plastyczne różnymi technikami. W efekcie powstały piękne kolorowe ,,łąki”.

Na pożegnanie były życzenia , które złożyła dzieciom i ich rodzicom Pani dyrektor poradni oraz drobne upominki i słodycze. Każde dziecko otrzymało książeczkę i dyplom uznania za kilkuletni, systematyczny udział w zajęciach specjalistycznych.

Podsumowaniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju w roku szkolnego 2012/13 była wycieczka autokarowa do Happy Park w Stróżewku.

Wspólny wyjazd sprawił dzieciom wiele radości i wspaniałych przeżyć. Kilkoro dzieci po raz pierwszy miało okazję jechać autobusem.

Centrum Zabaw Happy Park to świetne miejsce do aktywnego spędzania czasu w bajkowej scenerii. Nasze dzieci mogły  zdrowo spożytkować pokłady swojej energii, rozwijać umiejętności manualne, motoryczne i koordynację wzrokowo-ruchową. Wspólna zabawa z bajkową postacią oraz malowanie twarzy były dodatkową atrakcją. Radosne buzie dzieci skaczących, biegających i wspaniale się bawiących były dowodem na to, że taki wspólny wyjazd był dobrym pomysłem. 

Dzięki wsparciu finansowemu Starostwa Powiatowego w Sierpcu w postaci dopłaty do autokaru oraz hojności innych sponsorów udało się zorganizować wycieczkę, która dostarczyła wszystkim uczestnikom wielu niezapomnianych przeżyć.

                                                                                 Koordynator WWR

                                                                              mgr Anna Sobocińska

